

Трудоустройство в Соединённых Штатах

Трудоустройство в Соединённых Штатах имеет огромное значение. Поиск, получение и сохранение работы важны для будущего вашей семьи и её благополучия. Это самый быстрый путь к самостоятельности и необходимое условие для успеха. Вы должны быть готовы активно искать работу сразу после приезда в США.



Поиск работы

Все взрослые — и мужчины, и женщины — в возрасте от 18 до 64 лет, которые способны работать, должны сделать поиск работы своим приоритетом. Государственная помощь ограничена по времени и по сумме, поэтому очень важно найти работу как можно скорее после приезда в США.



JOB SUPPORT CENTER



Правительство не гарантирует трудоустройство. Поиск работы может занять недели или даже месяцы, и вам, возможно, придётся пройти несколько собеседований. Вы должны сотрудничать со специалистом по трудоустройству, чтобы найти работу и освоить основные советы по прохождению интервью.

Ожидается, что вы примете первое предложенное место работы, даже если оно не высокооплачиваемое или не связано с вашей профессией. Это позволит вам получить трудовой стаж и начать обеспечивать семью. Если вы откажетесь от предложенной работы, вы можете лишиться государственной помощи. Так как на каждую вакансию часто претендует много людей, важно быть готовым принять начальную должность в новой сфере. Чтобы сформировать хорошую трудовую историю, желательно оставаться на первом месте работы не менее шести месяцев.

Трудовая культура в США

Соединённые Штаты известны как страна возможностей для тех, кто трудолюбив. Чтобы получить более престижную и высокооплачиваемую работу, вам потребуется уметь говорить, читать и писать по-английски, а также, возможно, освоить новые навыки. Если у вас была профессия на родине, в США может понадобиться пройти обучение и получить сертификацию, прежде чем вы сможете работать в своей сфере.

В США работают как мужчины, так и женщины. Женщины составляют половину рабочей силы, выполняют ту же работу, что и мужчины, и часто занимают руководящие должности.



Дети в возрасте примерно от 14 лет могут работать на неполной ставке, но у них есть ограничения по количеству часов и видам деятельности. Многие подростки подрабатывают после школы, по выходным или во время каникул. Законы США защищают права работающих подростков.

Права и обязанности работников

В США у сотрудников есть не только обязанности, но и права. Вы имеете право на оплату своего труда, а законы о труде защищают работников от небезопасных условий.

Работодатель не может отказать вам в работе или повышении по причине возраста, инвалидности, семейного положения, национального или этнического происхождения, расы, религии или пола. Однако некоторые должности, особенно в госструктурах, доступны только гражданам США.

Работники имеют право трудиться в среде, свободной от дискриминации и домогательств, включая:

- сексуальные домогательства (нежелательные действия сексуального характера, вызывающие дискомфорт или чувство небезопасности),
- расовые или религиозные оскорблении,
- травлю или запугивание,
- наказание за сообщение о проблемах или защиту своих прав.

Как оплачиваемый работник в США, вы обязаны ежегодно платить подоходный налог. Эти средства идут на программы, которые поддерживают всех жителей страны (например, образование, SNAP, Medicaid, дороги). Вы должны платить налоги как в федеральный бюджет, так и в бюджет штата, где проживаете. В вашем регионе можно найти некоммерческие организации, сертифицированные Налоговой службой США, которые бесплатно помогают заполнять налоговые декларации.

Часто задаваемые вопросы

Буду ли я получать помощь в поиске работы?

Да, организации могут предоставлять услуги по трудоустройству в месте вашего проживания, но главная роль в поиске и сохранении работы принадлежит вам.

Какую работу я получу?

Скорее всего, ваша первая работа в США не будет связана с профессией, которую вы имели на родине. Это может быть начальная должность, непрофессиональная, временная или частичная занятость. Так как стоимость жизни в США высока, обычно и мужчинам, и женщинам приходится работать вне дома.

Как я буду добираться до работы?

В большинстве американских городов есть общественный транспорт. Возможно, на первое время вам придётся пользоваться именно им.

Что такое **Settle In**

Settle In — это заслуживающий доверия источник надежной, актуальной, предоставляемой по запросу информации о США, ориентированной на вновь прибывших. Цифровые платформы Settle In, доступные на нескольких языках, предлагают основные ресурсы, рекомендации и многоязычную поддержку, чтобы помочь вновь прибывшим сориентироваться в жизни в США.

Что такое **Switchboard**

Switchboard — это единый ресурсный центр поставщиков услуг для беженцев в США, который предлагает инструменты, возможности для обучения и техническую помощь по вопросам, связанным с переселением.

Проект Switchboard финансируется Управлением по переселению беженцев (ORR) и реализуется IRC.

IRC получил на конкурсной основе финансирование от Управления по делам детей и семьи Министерства здравоохранения и социальных служб США, грант №90RB0053.

Проект на 100% финансируется за счет федерального бюджета. Ответственность за содержание этого документа несут только авторы, и оно не обязательно отражает официальную точку зрения Управления по делам детей и семьи Министерства здравоохранения и социальных служб США.